



Есть много праздников, которые любят встречать россияне, но главный весенний церковный праздник - Пасха. Этот светлый и добрый праздник несет с собой веру, надежду и любовь. Празднование Пасхи — многовековая традиция. В этот день принято печь пасхальные куличи, делать творожную пасху, во всех церквях звонили колокола. Это звон зовется Пасхальный благовест. Наши дети должны знать историю нашей страны, в том числе историю и традиции праздников.

В старшей группе 14 апреля прошло тематическое занятие, посвященное празднику Пасхи. Дети познакомились с историей праздника, с его символами, с обычаями празднования, отгадывали загадки, играли в русские народные игры.

Во время художественно-творческой деятельности дети проявили свою фантазию и талант: раскрашивали расписные яйца.

Вся работа, проведенная в группе, способствует возрождению православных традиций, формирует у детей первичные представления о духовном наследии православного народа, уважение к православным праздникам.

